

Вич-инфицированные дети

В иркутском Доме ребенка сейчас находятся пятеро ВИЧ инфицированных детей. Несмотря на столь серьезный диагноз, они содержатся на общих условиях с остальными детьми. Сейчас врачи ведут переговоры с Республиканским Центром СПИД, который находится в Санкт-Петербурге. Именно в это специализированное учреждение они пытаются направить детей. Пятерых детей с одинаковым диагнозом - ВИЧ-инфекция - привезли в третий Дом ребенка полтора года назад. Это учреждение планировалось переоборудовать под специализированный Центр для больных детей. Но этого не произошло, и судьба детей осталась не определена. ВИЧ-инфицированные дети находятся в Доме ребенка на общих условиях. Их содержат вместе с остальными в карантинной группе. Правда, в отдельных боксах. Малышам чуть больше года. У персонала нет опыта общения с такими детьми. Тем не менее, им уделяется внимания больше, чем остальным. Детей учат ходить и разговаривать. Сейчас у троих диагноз "ВИЧ-инфекция" все еще не подтвержден. Они практически не отстают в развитии. У них есть надежда на нормальную жизнь. У двоих обнаружен СПИД. Родители Вани Леонова - наркоманы. Он здесь один из самых тяжелых пациентов. Мать, ВИЧ-инфекция которой передалась Ване, отказалась от него еще в родильном доме. В Доме ребенка его привезли четырехмесячным. Недавно диагноз СПИД подтвердился. Ему, как и еще одному малышу, срочно требуется лечение. Но Дом ребенка - не больница. Здесь нет необходимых средств на лекарства от ВИЧ-инфекции. Детей лечат только от обычных детских заболеваний, таких как простуда или расстройство желудка. По словам врачей, от Департамента здравоохранения никаких распоряжений относительно дальнейшей судьбы детей не поступало. Администрация Дома ребенка вынуждена искать выход самостоятельно. Если медики сумеют договориться с Республиканским Центром СПИД, который находится в Санкт-Петербурге, то детей отправят туда. Но на это уйдет еще много времени. Между иркутским Домом ребенка и Республиканским Центром пока только устная договоренность. И все же врачи надеются, что больным детям они успеют помочь.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, МИР 👁 1661 27.11.2000, 14:13 📄 202URL: <https://babr24.com/?ADE=55298> Bytes: 2065 / 2065 Версия для печати[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)